三家医疗机构

捐赠1.5万张"爱心体检卡"给环卫工人



主办方

民革吉林省委会 吉林省慈善总会 城市晚报社

联合发起

吉林省民营企业联合会 民革吉林省直工委林业支部 东北师范大学MBA 教育中心 华商(长春)律师事务所 吉林良智律师事务所 长春普法志愿者协会 金胜数码



1.5万个免费体检名额 赠"城市美容师"

石亚芝院长作为捐赠医疗机构代表发言说,作为医疗单位,医院主动承担起守护公众健康主力军的作用。环卫工人公益体检,践行了医院的公益职责和应有担当。感谢工作在一线的环卫工人们,因为他们的辛勤劳动和付出使得我们的城市更整洁、更美丽。

"其实我们一直也在做关爱户外劳动者的公益行动,今年看到'暖橙行动'发起倡议,我们立即响应并参与其中,就想为环卫工人献出一份爱心和暖意!"石亚芝说,长春民康康复医院与长春双德社区卫生服务中心、长春双德第二社区卫生服务中心分别捐赠5000张,共计1.5万张"爱心体检卡"。这些"爱心体检卡"可以免费为环卫工

"环卫工人顶风冒雪、辛苦劳作,换来的是街道的整洁,希望这张体检卡能为他们的健康保驾护航。"12月23日上午,长春民康康复医院院长石亚芝手持"爱心体检卡"表达一份心愿。

当天,长春民康康复医院与长春双德社区卫生服务中心、长春双德第二社区卫生服务中心一同捐赠1.5万张"爱心体检卡"给环卫工人,旨在关爱"城市美容师"身体健康状况,提前做好相关预防。这份暖心的关爱,让寒冬里坚守岗位的环卫工人收获了一份温情与敬意。



人提供血糖、血脂、肝功、肾功及心电 图、腹彩等项目的检查。

在体检过程中,医护人员也会向环卫工人普及日常劳动防护和常见慢性病的识别与防治知识,有效提升大家的健康意识和健康水平。保障环卫工人身体健康的同时,让他们充分感受到社会各界的关心和爱护。

打造"爱心驿站" 为环卫工人提供便利

除了为环卫工人提供公益体检, 三家医疗机构还利用自有空间,打造 了"爱心驿站",为环卫工人提供歇歇 脚、暖暖身的便利服务。

现场可以看到,在温暖清新的休息空间内,配置有崭新的微波炉、饮水机和舒适座椅。"环卫工人可以在这里热饭、饮水、休息及如厕,都很方便!"



石亚芝表示,他们希望通过参与 "2024暖橙行动",唤起更多社会力量 对环卫工人开展关注和关爱,同时也 呼吁更多的爱心企业和个人参与到关 爱环卫工人的行动中来,开放"爱心驿 站",打通服务户外劳动者群体的"最 后一公里",让城市更有温度。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

市民盼长春市东南湖大路东延线(洋浦大街至金宝街路段)早日开通



道路平整宽敞

近日,有市民反映,长春市东南湖大路东延线(洋浦大街至金宝街路段)已经建设完成,但是迟迟没开通,想了解一下具体什么时间能够开通,也希望能早日开通,更加方便群众出行。

23日,城市晚报全媒体记者在东南湖大路和洋浦大街交会处现场看到,沿着东南湖大路现有路面往东望去,延长段沥青路面已基本施工完毕,道路平整宽敞,单向车道最宽处达到6车道。交会处附近机动车道已进行路面标线的施划,路两侧安装了路灯,两侧和中间设置了花池,路口也已安装完交通信号灯。

由于道路还未开通,记者绕道前 往东南湖大路东延线和金宝街交会 处附近,发现此交会处附近路面已基 本完工,路口同样安装了交通信号



延长段沥青路面已基本施工完毕 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

灯,但东南湖大路东延线两侧均设立 围挡,金宝街则能南北连接二道区和 净月高新区正常通行。

记者在现场看到,有人骑着自行车从东南湖大路东延线行驶过来, "我从东南湖大路东延线和洋浦大街交会处骑着自行车一直向东骑来,准备回家。这要是开通了,我回家就更方便了,希望能早日开通!"该市民说道。

关于此事,记者从长春市建委了解到,东南湖大路东延工程,起点洋浦

大街,终点雾开河大街,城市主干路, 双向8-12车道,受征收影响,2024年 不具备通车条件,2025年征收完成的 情况下,2025年7月末可通车。

据了解,东南湖大路东延线开通后,可新增一条长春市主城区与二道国际物流园区、莲花山区域的重要联系通道,将进一步完善长春市东南城区路网体系,缓解区域交通压力,推动沿线开发,有效促进未来经开区、二道区、净月高新区区域连片发展。

城市晚报全媒体记者 吕闯

夜市出摊没挣钱 能退租吗

"我出摊后夜市也没有那么多人,这一段时间下来不仅没赚还赔了。这摊位我不租了,应该返钱!"

"附近的几家摊位都有盈利,摊位盈利与否与自身食品的色、香、味有很大关系,况且原告出摊三天打鱼两天晒网,这个锅我们不背。"

近日,长春市二道区 人民法院民一庭庭长吴国 红审理一起租赁合同纠纷 案件。

被告某公司在二道区 某地开办了一条夜市街, 原告王某经人介绍后与该 公司签订了一份《夜市租 赁协议》,约定于2024年6 月1日至2024年10月31 日期间租赁摊位经营捞汁 小海鲜。协议签订后,王 某向公司支付了1.5万元 的租金。但出摊一个月左 右王某发现经营出现亏本 现象,在断断续续营业一 段时间后,王某向公互提 出解除租赁合同并返还租 金的申请,公司予以拒绝。

庭审中,王某表示,夜市的客流量稀稀落落,公司方面并没有做好宣传工作,是公司的不作为才导致自己的生意没有起色。

公司方则提供宣传视 频及证人到庭,其中在王 某摊位附近的海鲜烧烤及 烤肉店、烤冷面等商家表 示每天营业额相对可观。

法院经审理认为,王 某与某公司签订的《夜市 租赁协议》,系双方当事人 的直立意思表示,不存在 讳反法律, 行政法规强制 性规定的情形,故案涉协 议合法有效,王某与某公 司间形成租赁合同关系, 双方应当按照合同约定全 面履行义务。因案涉协议 主要系对摊位租赁期间、 租赁费用以及双方对该摊 位的管理、使用等内容进 行约定,并不包括对夜市 客流量的保证及公司需承 担王某自身的经营风险等 内容。现被告某公司已按 期向王某交付摊位并进行 日常管理维护,不存在违 约行为,案涉协议亦不存 在法定解除情形且已履行 完毕,故王某对于解除合 同、返还租金的主张无事 实及法律依据,不予支持。

在部分涉及摊位租赁 纠纷的案件中,若出租人 违反适租义务,承租人有 权依据合同约定或法律规 定向其主张权利;在出租 方按约履行合同义务的情 况下,为维护市场交易秩 序、保护守约方利益,承租 人诉请合同"一解了之"的 主张未必得到支持。

在此法官提醒,承租 人在订立租赁合同时务必 要慎重考虑,如草率约定 后又不愿意继续履行,在 双方无法协商一致的情况 下,可能面临即使将租赁 物返还出租人,已交纳的 和运费也无法退还的不利

城市晚报全媒体记者 吕闯

被执行人隐匿行踪财产 法官锲而不舍护企权益

您好,请问是某光学公司吗?长春市绿园区法院执行局已足额扣划被执行人账户存款,稍后将转入您尾号为 XXXX 的银行卡内,请核对信息。"执行法官第一时间为申请执行人送达了喜讯。

"法官,多亏了您一直 以来的坚持,我们公司终于 拿到这笔钱了!"电话那头 的申请执行人满是感激。

2021年,长春某光学公司与某机电设备公司与某机电设备公司, 后签订了两笔买卖合同,根据合同约定,某光学公司按时交付了两批货物,总货款为64960元,但相应价款。2024年4月,某机电设备公司均未支付相应价款。2024年4月,某光学公司多次催告会会,其光学公司向长春中裁表表中,其光学公司向长春市中级人民法院申请执行。6月,该案交叉至长春同区人民法院执行。

办案法官受理案件 后,未发现被执行人后, 法发现被执行公司的后, 法则被执行公司的的运动。 管前往被执行公司的现实。 是一个人去楼空、烧停, 是一个人,详细了解被执行公司的相关情况,的有关情况,的有关情况,的有关。 是其法定代表人的裁判定。 然而,由于该案件成为司 系缺席审理,被执行公司 有效信息较少,案件执行陷入僵局。

在穷尽已能采取的全 部措施后,办案法官确认 案件已无法推进,遂将被 执行公司的银行账户全部 予以冻结,并对其法定代 表人采取了限制高消费措 施。此后,办案法官定期 重启该案的财产查询程 序,并由专管协查房产车 辆的办案人员定期展开线 下杳询。持续核杳至年底 后,办案法官发现,法院此 前冻结的一个银行账户内 汇入了一笔款项,金额足 以覆盖本案执行标的。办 案法官当即将该款扣划至 法院账户,该案顺利执结。

绿园法院始终坚持以 人民为中心,严厉打击拒 不执行生效判决、裁定的 行为,全面核查财产状况, 多措并举调查线索,切实 保障胜诉当事人的合法权 益,维护司法权威和司法 公信。

在此,绿园法院执行局告诫试图藏匿行踪、转移财产的被执行人,若有履行能力仍拒不偿还债务,除须承担迟延履行和息或迟延履行金外,还可能面临罚款、限制高消费、纳人失信被执行人名单乃至司法拘留等惩戒措施,有节严重构成犯罪的,将依法承担刑事责任。

城市晚报全媒体记者 吕闯